

轻松舒适2小时 种口好牙吃饭香

岁末种牙享巨惠 新年团圆好口福

目前，医学上治疗缺失牙的方式有三种，一是活动假牙，二是固定假牙，三是种植牙。活动假牙和固定假牙都对天然牙齿、牙龈造成损伤，造成牙槽骨萎缩退化。只有种植牙在达到修复缺失牙效果的同时又不破坏其他牙齿，被口腔医学界公认为缺失牙的首选方式。

活动假牙≈慢性拔牙

传统的活动假牙一般是用金属杆或卡环固定在两侧的天然牙上，或者是利用塑料基托直接搭在缺牙牙床上，靠口腔唾液吸附，一副活

动假牙一般只能佩戴3-8年，且佩戴时会有明显的异物感，影响发音，引起恶心。活动假牙的稳定性和咀嚼效果不佳，需要频繁摘下清洁，

并且由于依靠刺激真牙和牙龈、骨组织作为支撑，不仅容易造成牙齿损伤、黏膜溃疡，更严重的是还会加速牙槽骨的退化。

牙槽骨流失代价高 莫错过种牙黄金期

牙齿和牙槽骨的关系，就像大树和土壤的关系一样相互作用相互影响。土壤缺少营养，大树就会枯萎凋零。大树枯萎凋零，就会造成土壤水土流失，水土流失后新树苗无法生存，恶性循环。

我们的牙齿和牙槽骨也是如此，牙槽骨不好，就会导致牙齿松动，牙齿松动掉落，就会导致牙龈萎缩、牙槽骨退化。一些缺牙患者因为种种原因，耽误了缺失牙治疗的黄金期，导致缺牙部位

的牙龈低陷，牙槽骨萎缩，缺牙两侧的牙齿倾斜，对侧牙齿伸长。等到这时才到医院就诊，不仅治疗难度大，而且治疗周期长、费用高。因此，缺牙后及时检查及时治疗是非常重要的。

微创即刻种植技术 出血少 不肿胀

众所周知，不管是外伤还是手术造成的伤口，创面越大，愈合周期越长；植骨量越多，成骨周期越长，相应的调养恢复时间也就越长。劲松口腔“无植骨微创内提科

植”技术是采用特殊的手术方式，利用3-4毫米的小切口，将人工牙根植入“种”入口腔内，摆脱了传统种植牙切开翻起牙龈、缝合、拆线等步骤，术中出血少，术后反应小，将创

伤降低到微小程度，大大减少了肿痛和出血量，缩短了恢复周期，一次治疗就能全面解决缺牙烦恼，无需多次往返医院，真正做到当天种牙当天吃饭。

无需等待6个月 2小时轻松“长”新牙

“即刻拔牙即刻种植”是目前解决松动牙拔除再种植的上佳选择。它免除了客人第一次就诊时拔除患牙，等待拔牙部位愈合后，再择期种植的

治疗过程，大大缩短了治疗周期。“即刻拔牙即刻种植”技术可以在拔除患牙的同时，在牙槽窝即刻植入人工牙根，再进行上部牙冠修复，不仅减少

了就诊次数，更无需忍受3-6个月拔牙部位恢复期间，缺牙带来的生活不便，真正的实现以技术提高品质、以顾客为中心的诊疗理念。

劲松口腔荣获2016年BTV315北京十大诚信企业

劲松口腔汇聚了一批医德优良、技术精湛的知名专家，拥有潘巨利、段怡然、黄复景、李点典、徐敏、朱杨、张洪浩、赵猛等众多在种植领域有着专业知识与丰富临床经验的专家，这些专家都接受过国内外种植牙技术专业培训，有着超过十年的临床经验，治疗过的缺失牙症状无数，多年来一直零失误零投诉。不论您是单颗、多颗还是全口缺失，我们的专家都将通过对病情精准的研究分析，迅速为您量身定制一套

合理、科学的诊疗方案，并让您提前看到完美的治愈效果。

品牌决胜未来。劲松口腔医疗集团董事长张前女士说：“诚信是企业的财富，没有诚信，企业就没有发展，劲松口腔承诺，真材实料，医者仁心”。打造诚信品牌要从三方面做起：医疗质量诚信、服务诚信和价格诚信。医院将一如既往的将患者需求与满意度摆在首位，争做百姓最信任的口腔连锁机构。



院长连线
010-56340399

段怡然

劲松口腔医院西大望路分院
种植院长



- 法兰克福大学高级种植课程 研修生
- 香港大学牙周临床硕士
- 中国口腔医学会会员
- ITI (International Team of Implantology) 会员

毕业于香港大学牙医学院，牙周临床硕士。在攻读硕士学位期间，接受了先进、严谨的种植及牙周学科理念。毕业后曾在国内多家高端齿科机构任种植、牙周专科医师，擅长各类种植手术修复治疗，种植体周围炎的系统性治疗及复杂病例的系统性牙周治疗，牙周美学手术、牙周再生性手术治疗等。

多次赴欧美、新加坡等地参加国际专业技术培训。曾在德国法兰克福大学种植学研究所攻读种植学，师承德国种植大师 Prof. Neulwig (Ankylos 种植系统发明者之一) 和德国种植修复大师 Prof. Keigl 学习即刻修复的最新理念；曾赴新加坡参加高级种植课程培训，ITI、3I、Osseon 等种植体培训，牙周美学高级课程培训。致力于将国际先进的理念与技术带回国内，多年交

一直在全国范围内开展牙周种植技术培训。曾多次应邀出席国内外口腔高峰论坛，发表与分享优秀病例。

文/傅英

种植牙公益讲座

种植牙免费送！烤瓷冠免费拿！

(一等奖可免费赢得瑞士ITI种植套餐)

- 报名方式 1、 报名电话：010-56340399、15011082837
- 2、 编辑短信：“姓名+性别+年龄+到场人数”到15011082837
- 活动时间 2016年12月17日 上午9:00-11:00
- 活动地点 劲松口腔外企分院 朝阳区西大望路15号外企大厦C座4层



劲松口腔
JINSONG DENTAL

专家
热线

010-56340399
http://www.bjjksq.cn

(京)医广[2016]第07-01-0337号